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GIỚI THIỆU CƠ SỞ DỮ LIỆU SÁCH ĐIỆN TỬ IG PUBLISHING
IG Publishing là nhà xuất bản thuộc tập đoàn iGroup (Asia Pacific Ltd.) - nhà cung cấp dịch vụ thông tin hàng đầu tại Châu Á – Thái Bình Dương. Kể từ năm 1999, IG Publishing đã quảng bá và cung cấp các bộ sách của nhiều nhà xuất bản danh tiếng hàng đầu trên thế giới dưới dạng sách điện tử trực tuyến với phương châm …
IG Publishing hiện đang cung cấp các đầu sách thuộc nhiều lĩnh vực khác nhau từ Khoa học Tự nhiên, Công nghệ, KHXH, Y tế, Kinh doanh & Quản lý, CNTT, Kỹ thuật, Luật từ các nhà xuất bản như: AMACOM, IGI Global, ASCE, World Scientific, Praeger, vv, và bộ sưu tập từ các Nhà xuất bản đại học như Cambridge, Amsterdam, Columbia, California, Princeton, Liverpool, Chicago,… Sách điện tử IG Publishing là một lựa chọn tối ưu cho các Trung tâm thông tin, trường đào tạo đa ngành như với các đầu sách có giá trị nội dung cao có chủ đề đa lĩnh vực, đáp ứng nhu cầu sử dụng cho đa dạng đối tượng từ học sinh đến cán bộ nghiên cứu.

Các chủ đề:
	· Châu Á học

· Quản trị & Kinh doanh

· Kỹ thuật

· Khoa học xã hội & Nhân văn

· Luật
	· Y học và khoa học sức khỏe

· Các ngành khoa học 

· Các nhà xuất bản trường Đại học

· Khoa học thường thức

· …


Các Nhà xuất bản tiêu biểu: 

· Anmol Publications

· Business Express Press

· Plunkett Research 

· Berghahn Books

· Rowman and Littlefield

· Hart Publishing

· Springer Natural

· World Scientific

· Princeton University Press

· Wiley
Cơ sở dữ liệu sách điện tử Springer cung cấp trong dự án Thư viện dùng chung  bao gồm 6.000 sách điện tử được xuất bản từ năm 2015 đến 2020. Toàn bộ sách được cấp quyền truy cập vĩnh viễn trên giao diện trực tuyến.
Link truy cập: https://portal.igpublish.com/iglibrary/ 


